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ΟΙ  ΝΕΕΣ   ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΒ   (Μάϊος 2003) 

 
Ο Σύνδεσµος Ελληνικών Βιοµηχανιών,  εν όψει της Ετήσιας Συνέλευσής του την 14η  
Μαΐου 2003, κυκλοφόρησε  τις παρακάτω εκδόσεις: 
 
α)    ΣΕΒ:  ∆ΡΑΣΕΙΣ 2002 - 2003   
 
β)  Εταιρικό Έντυπο  µε τίτλο «ΣΕΒ - Στην πρώτη γραµµή για την ανάπτυξη των 

επιχειρήσεων» 
 

και 
 
γ) Η Ελληνική Βιοµηχανία το 2002 (Αθήνα 2003). 
 
 
Αναλυτικότερα: 
 
α)  Η Έκθεση «∆ΡΑΣΕΙΣ 2002 – 2003» υποβάλλεται στην Ετήσια Συνέλευση της 

14ης  Μαΐου 2003 και παρουσιάζει συνοπτικά τα πεπραγµένα του ΣΕΒ κατά το 
διάστηµα από τον Μάιο 2002 έως τον Απρίλιο 2003. 

 
   

β)  Εταιρικό Έντυπο   
 

Στο πλαίσιο της αναβάθµισης της εταιρικής του ταυτότητας, ο ΣΕΒ 
κυκλοφόρησε το Εταιρικό του Έντυπο, µε τίτλο «ΣΕΒ - Στην πρώτη γραµµή για 
την ανάπτυξη των επιχειρήσεων».  

  
Το Εταιρικό Έντυπο παρουσιάζει τον ΣΕΒ, την αποστολή του, το ρόλο του στο 
σύγχρονο περιβάλλον, την οργανωτική του δοµή, την παγκόσµια παρουσία 
του και τις ευκαιρίες συνεργασίας που προωθεί, το γραφείο του στις 
Βρυξέλλες, τις σχέσεις µε τα Μέλη του και τις ειδικές υπηρεσίες που τους 
παρέχει, τις ειδικές πρωτοβουλίες στις οποίες συµµετέχει, το ερευνητικό του 
έργο, κ.ά. 

 
 
γ) Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2002  (Αθήνα 2003):  
 

Η έκδοση αυτή αποτελεί συνέχεια, µε νέα µορφή, των ετήσιων αναλύσεων της 
ελληνικής βιοµηχανίας που δηµοσιεύει ο ΣΕΒ από το 1947. 
Η έκδοση χωρίζεται σε δυο µέρη. Στο πρώτο µέρος (Κεφάλαια 1 - 3) η ανάλυση 
επικεντρώνεται στις γενικότερες διεθνείς και εγχώριες συνθήκες µέσα στις 
οποίες λειτούργησε η ελληνική βιοµηχανία το 2002. Στο δεύτερο µέρος 
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(Κεφάλαια 4-6) παρουσιάζονται τα βασικά δεδοµένα, οι εξελίξεις και οι 
προοπτικές της Ελληνικής Βιοµηχανίας στο σύνολο και στους κλάδους.  
 

Αναλυτικότερα: 
 

Στο πρώτο κεφάλαιο παρουσιάζονται συνοπτικά οι εξελίξεις στη διεθνή 
οικονοµία και ειδικότερα οι εξελίξεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στην 
Ευρωζώνη. 
Στο δεύτερο κεφάλαιο περιγράφεται το οικονοµικό περιβάλλον στην Ελλάδα, 
µε έµφαση στην οικονοµική πολιτική που ασκήθηκε στη διάρκεια του χρόνου. 
Στο τρίτο κεφάλαιο παρουσιάζονται οι επιδόσεις και οι προοπτικές της 
ελληνικής οικονοµίας στο σύνολό της. 
Στο τέταρτο κεφάλαιο εκτίθενται αναλυτικά οι εξελίξεις και οι προοπτικές στο 
σύνολο της ελληνικής βιοµηχανίας και στις µεγάλες οµάδες προϊόντων. 
Στο πέµπτο κεφάλαιο γίνεται λεπτοµερέστερη αναφορά στην κλαδική 
διάσταση των βιοµηχανικών εξελίξεων και παρουσιάζεται αναλυτικότερα η 
πορεία των έξι µεγαλύτερων κλάδων της µεταποίησης. 
Το έκτο κεφάλαιο είναι  αφιερωµένο στην ανάλυση της κεφαλαιουχικής και 
χρηµατοδοτικής διάρθρωσης του δευτερογενούς τοµέα στο σύνολο του. 
Περιλαµβάνεται για πρώτη φορά η ανάλυση των χρηµατοοικονοµικών 
στοιχείων της µεταποίησης, των ορυχείων, του ηλεκτρισµού-φυσικού αερίου 
και των κατασκευών.  Στην µεταποίηση η ανάλυση ακολουθεί την σειρά των 
προηγουµένων ετών και στηρίζεται στην ταξινόµηση και επεξεργασία των 
ισολογισµών όλων των βιοµηχανικών επιχειρήσεων ΑΕ και ΕΠΕ µε 
µηχανολογικό εξοπλισµό πάνω από 3.000 ευρώ. 
Τα στοιχεία αναφέρονται στο 2001, είναι για πρώτη φορά εκφρασµένα σε ευρώ 
και η ταξινόµηση των βιοµηχανικών κλάδων ακολουθεί, επίσης για πρώτη 
φορά, το σύστηµα ταξινόµησης της NACE (ΣΤΑΚΟ∆ 91).  Οι αναλυτικοί πίνακες 
µε τα στοιχεία των Ισολογισµών και των Λογαριασµών "Αποτελέσµατα 
Χρήσης" περιλαµβάνονται στο στατιστικό παράρτηµα. 
Η έκδοση αυτή πραγµατοποιήθηκε µε τη συνεργασία του Ιδρύµατος 
Οικονοµικών και Βιοµηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ). 
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